

## Különleges eljárásban vizsgálják, mi történhetett



Ennél a buszmegállónál szállt le Andrea Szirmabesenyőn, gyalog ment tovább



Itt, a hídnál állítólag még látták őt. Ott kuporgott a lépcsőnél



A fák között, a kiáradt Sajóban bukkantak a fiatal lány holttestére

## Hírek

## Betört a szüleibe

**TATABÁNYA** Úgy szerzett pénzt szórakozásra egy fiatal lány, hogy egy ismerősét kérte meg: törjön be szülei házába. A lányt elfogták, a páros ellen további gyanúkat erősítettek. A gyanújával indult nyomozás.

## Hetet egy csapás



**ÚJCSANÁLOS** Több száz tucatnyi indiai vadkendert termelt, illetve értékesítet a rendőrség gyanúja szerint Attila, B. Zoltán, K. András, István, K. Károly, K. Norbert és P. János. A gyanúsítottak előzetesbe kerültek.

## Felújított megáll

**BUDAPEST** Hatvan buszról állított felújítanak a főváros több kerületében az elkészülő két hétben. A munkások során megerősítik az alvázburkolatot, amitől nagyobb közlekedés várható.

## Halálra gázolták

**SZEGVÁR** Életét vesztette a kerékpárral közlekedő akit egy személygépkocsi gázolt az Ék utca és a Szeplőkereszt utca kereszteződésében térdelben. A helyszínelés idejére lezárták.

## Nem repülnek



**BUDAPEST** A Lufthansa magyarországi sztrájkja miatt nem repül ma a 6 óra 25 perces frankfurti és a 8 óra 55 perces müncheni járat, illetve a Münchenből, valamint a 15-kor Frankfurtból.

## Karamboloztak

**KISTARCSA** Életveszélyes karamboloztak két autós a 10-es főúton. A balesetben egy sofőr, akinek a mélyautójával ütközött a kisteherautó alá szorult a fiú.

## Andreát megölték?

Beleölte magát a Sajóba, vagy mások lökték bele? Egyáltalán, megfulladt Andrea, vagy még előbb meghalt? Ez foglalkoztat mindenkit, miután a 19 éves sajóvámosi lány holttestét megtalálták.

**REJTÉLY** Fekete zászló leng a miskolci Szentpáli István Kereskedelmi és Vendéglátó Szakközépiskola és Szakiskola főbejárata fölött. Itt készült érettségire a rejtélyes körülmények között eltűnt Sz. Andrea.  
– Mélyszélesen

megrendültünk. Az utolsó pillanatokig reménykedtünk abban, hogy Andreát

megtalálják – mondja az igazgató, Csehovics József. – Osztályát, tanárait és barátait is lecsújtotta a halálhír. Semmi nem utalt arra, hogy Andi végeznék magával. Iskolai, családi helyzete rendben volt, kedvelte mindenki, hiszen szorgalmas,

vidáman ment el, tervei voltak – ingatja a fejét az igazgató.

A lány legközelebbi ismerősei osztják az igazgató véleményét: biztosak benne, hogy Andi nem önkézzel vetett véget életének. A rendőrség gőzerővel nyomoz.

– Közigazgatási eljárás keretében, ezen belül különleges eljárásban vizsgáljuk az ügyet – fogalmaz Dobi Tamás, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőrfőkapitányság szóvivője.

Andrea édesapja szintén nem tartja valószínűnek, hogy lánya öngyilkos lett, de nyilatkozni nem akart. A család össze van törve, és ottjártunkkor is náluk voltak a nyomozók.

De merre is vezetett Andrea útja március 11-én? Amikor végzett az iskolában, kora délután felült a Miskolcra Sajóvámosra tartó buszra. Itt látták őt, de nem vettek észre rajta semmi különösöt. Ám egy megállóval korábban, Szirmabesenyőn le szállt, és gyalog indult el faluja irányába, ami onnan körülbelül hat kilométer. Nyolcszáz-ezer méterre van a Sajó, rajta híd vezet keresztül. Állítólag itt még látták a lányt, a helyiek azt beszélik, a híd lépcsőjén üldögélt, mint aki vár valakire.

Holttestére egy héttel később, március 19-én bukkantak a megáradt Sajó vizében. Elsőre nem merült fel bűncselekmény gyanúja, de csak a boncolás adhat választ arra a kérdésre, mi okozta a halálát. **B. B.**

segítő kész volt. Magányos sem volt, szalma barát vette körül. Úgy vélem, egy fiatal lány nál vannak látható jelei annak, ha öngyilkosságra készül, legalább a barátnőivel megosztana egy ekora bánatot. De senki nem látta elkeseredettnek, sőt élettel teli lány volt mindig. A próbaérettségi után is

Emléktábla és mécses: gyászolják Andit az iskolájában, a diákok rá emlékezve meg-megállnak az aulában

## Lilla King két fiatal fiút lát

Lilla King jósnő még azelőtt mondta lapunknak, hogy az eltűnt lány a Sajó vizében van, mielőtt megtalálták volna. Akkor ezt nem közölhattük, tekintettel arra, hogy mindenki reménykedett még: Andrea élet-

hídnál, aki nem jött el. Két fiatal járt arra egy régi furgonnal – beszélt a Borsnak a jósnő a látomásáról. – El akarták vinni magukkal a lányt, de ő nem ment. A lány ugrott a vízbe, de nem öngyilkossági szándékkal.

## Lehetett öngyilkosság is

Végh József szerint előfordul, hogy az öngyilkosságnak semmilyen előjele nincs.

– Elég egy pillanatnyi zavartság, egy olyan sajátos esemény az életben, amit valaki nem tud feldolgozni, és hírte-

lelő pszichológus. Ez még akkor sem kizárt, ha távolabbi terveket dédelget, és jó viszonyt ápol a családjával, barátaival, minden rendben van az iskolában. Különösen, ha alkohol vagy más tudatmódosító hatóanyagok alá kerül.